

校長率團到訪悉尼上海 校與海外校友交流



4月26日 悉尼

▶ 演講。沈祖堯校長發表



澳洲校友為歡迎校長沈祖堯教授、副校長霍泰輝教授、法學院院長 Professor Gane Christopher、醫學院院長陳家亮教授、社會科學院院長趙志裕教授、內科及藥物治療學系助理教授馮以文教授、學術交流處處長范瑞欣女士、學術交流處國際事務助理經理香曼璇女士組成之代表團訪問澳洲，於4月26日假悉尼市喜鳳臺酒樓



▲ 沈祖堯校長和一眾隨團人員與澳洲校友合照留念。

舉行晚宴。當晚出席嘉賓還包括香港特區政府經貿署駐悉尼辦事處處長區松柏先生，出席校友有七十多人。

澳洲校友會會長曾愛蓮致歡迎辭後，沈祖堯校長首先介紹了中大

近年的主要發展，隨後院長們分別介紹各學院的發展特色；沈校長特別向校友介紹「博群計劃」（I-Care programme），並呼籲校友們支持計劃。



5月19日 上海

沈校長率教授們於5月19日到上海復旦大學和上海交通大學深入探討合作事宜。當晚，校長與教授團亦參加了由上海校友會舉辦的「校長晚宴」，出席校友共一百二十人。

校長於晚宴述說了他在這七年任期中的點點滴滴，當中有關運動為他帶來的積極樂觀態度，賦予人面對人生挑戰的勇氣和力量的感言最為打動一眾校友。席上，校友們紛紛表示以沈校長為傲，並因此更願意為母校的榮譽而貢獻，及積極參與校友活動。

席間，副校長霍泰輝教授亦分享中大醫院項目發展情況，預期中大醫院於2020年落成啟用，呼籲校友積極支持，多少無拘。

▶ 演講。沈祖堯校長和一眾隨團人員與上海校友合照留念。

▶ 演講。沈祖堯校長發表



▶ 表演講。霍泰輝副校長發

